

Javaslat

a 2014.évi költségvetés maradványának felhasználására

Előterjesztő:Társulási Tanács Elnöke
Előkészítő: Pénzügyi Osztály

Ózd, 2015. április 29.

Az Államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Kormányrendelet alapján megváltozott a korábbi „pénzmaradvány” megállapításának módja és megnevezése. A megnevezése „maradványra” változott.

A maradványt alaptevékenység és vállalkozási tevékenység maradványa szerint kell megállapítani. Ózd Kistérség Többcélú Társulása és Intézménye 2014. évben nem folytatott vállalkozási tevékenységet, ezért a 2014. évben képződött összes maradvány az alaptevékenység maradványa.

A 2014. évi maradvány levezetését a határozati javaslat 1. melléklete tartalmazza.

Ózd Kistérség Többcélú Társulása maradványa: 38.722 E Ft

Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény maradványa: 9.725 E Ft

A 2014. évi összes maradvány összege 48.447 E Ft.

A Társulási Tanács az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 86.§ (5) bekezdése alapján jogosult dönteni az irányítása alá tartozó költségvetési szerv maradványának elvonandó és felhasználható összegéről.

A maradvány felosztására vonatkozó javaslat **48.447 E Ft működési célokra való felosztását tartalmazza a határozati javaslat 2. melléklete szerinti feladatonkénti bontásban.**

A maradvány felosztását alapvetően meghatározta a Társulási Tanács által hozott 7/2015. (II.27) határozat 14. pontja, amely szerint: „ A Társulási Tanács egyetért azzal, hogy a központi ügyeleten belül működő mikro körzetek részére a 2014. évi maradvány terhére annyival növelje az orvosi ügyeletek támogatását, hogy a települések részére pótbefizetést ne kelljen tenni.”

Ebből adódóan a Társulás pályázatainak forrásain kívül a Társulás, illetve a fenntartása alá tartozó Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény által ellátott feladatok finanszírozására a 2014.évi maradvány felhasználásánál forrás nem biztosítható.

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

**Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának
...../2015.(IV.29.) határozata
a 2014. évi költségvetés maradványának felhasználásáról**

Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. A Társulási Tanács a Társulás és irányítása alá tartozó költségvetési szerv 2014. évi költségvetési maradvány levezetését az 1. melléklet szerint,
2. A 2014.évi maradvány felhasználását a 2. melléklet szerinti feladatonkénti bontásban elfogadja.

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

Határidő: értelemszerű